

## Следователи следственного управления устанавливают обстоятельства гибели мужчины в краевом центре



В утреннее время 26 марта текущего года вблизи дома №16 по улице Горького краевого центра обнаружен труп 35-летнего мужчины без признаков жизни.

Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю организована доследственная проверка. Установлено, что мужчина являлся жителем поселка Палана Тигильского района. Вероятной причиной смерти могло стать переохлаждение.

Органом следствия устанавливаются детали произошедшего, а также назначены необходимые экспертные исследования в целях установления точной причины смерти погибшего.

По итогам процессуальной проверки органом следствия будет принято решение в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.

---

26 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1776446>